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[2 banna] YUncaa a, b, ¢ aBAAOTCA MEPBBIM, BTOPBIM H TPETBHM JICHAMH reoMeTpUYecKoii mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (umcia a, b, ¢ He 3a1aHbl), a YeTBEPTHIl WICH MPOIPECCHH SBISETCS KOpHEeM
ypaBrenns ar’ — 2bx + ¢ = 0. Haiizure TpeTnii wien nporpeccum.

[4 6anna) Haiiaure kommuecrso Tpeyronsnukos nepumerpa 900 ¢ 1e10MHCaCHIIBIME CTOPONAMM, V
KOTOPBIX OfHA M3 OMCCEKTPHC MEePHeHInKYIAPHA O1HOI U3 MeInaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

T — 6y =+ry—6y —x + 6,
%+ 2y? — 12z — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B npsimoyrosnbaom tpeyroasanke ABC na katere AC u runorenyse AB oTMeuers
roukn DD n E cooteercrrenno, takne uro AD : AC' = 1:3 u DE L AB. Haiiqmre Tanrenc vria
BAC, ecan w3sectro, uto ZCED = 30°.

6) IMycre ponosnurenso uzsectno, yro AC = /7. Haiiaure miomanns Tpeyroabiuka C'FD.
[5 bannoe] Okpyxkuoct Q u w Kacaorea B Touke A BHyTpeHHAM 06pazoM. Otpesok AB — jinamerp
bonbmedt okpyxuocTn 2, a xopaa BC okpyxkuoctu () Kacaercs w B Touke ). Jlya AD nosropno

nepecexkaer {1 B Touke E. Haiiure paanycsl oKpyKHOCTEH U II0MATH yeTeipéxyroabunka BACE,
ecam u3Bectno, uro C'D = 2, BD = 3.

[5 6annos| Haiisure Bee naput uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO
8z —6]2z — 1| <ar+b< -8z +62+7

BBINOJIHEHO 1A BCeX T Ha IIPOMEZKYTKe [—%: 1]

[5 bannos] @ynkuus f onpesesnena HA MHOKECTBE TOTOKHTENLHBIX PALHOHAJIBHBIX Ynces. 3BecTHO,
9TO VIS MOOBIX THCEN a 1 b 13 9TOro MHOKeCTBA BHINOTHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u ipu
srom f(p) = [p/2] ana moGoro mpocroro uncaa p ([z] obosnauaer naubombmee meoe 4HCIO0, He
npesocxoasmee r). Halianre KommyecTso nap natypaabueix umcen (z;y) taknx, uto 2 < r < 22,
2<y<221u f(z/y) <.
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